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Universitatea Româno-Germană din Sibiu a organizat în perioada 17-18 noiembrie 

2011 cea de-a XI-a ediție a Sesiunii anuale de comunicări științifice cu participare 
internațională. Deschiderea acestei manifestări științifice a avut loc în Sala Auditorium a 
Universității. 

Tehnologie. Informație. Comunicare. Cercetare a fost tema Sesiunii de comunicări 
științifice din acest an, care a reunit lucrări din domenii precum Management, Finanțe, 
contabilitate și bănci, Marketing, comunicare, turism și servicii, Științe juridice și Științe 
administrative, Științe socio-umane și ale educației sau Științe tehnice și fundamentale. 
Acestea reprezintă, de fapt, secțiunile care au consacrat Universitatea Româno-Germană din 
Sibiu în domeniul manifestărilor de cercetare științifică. 

Evenimentul a fost deschis de domnul prof.univ.dr. Ioan-Constantin Petca, care a 
adresat participanţilor mesajul de întâmpinare și a vorbit despre importanța desfășurării 
activității de cercetare științifică.  

Astfel, în domeniul cercetării ştiinţifice, Universitatea Româno-Germană din Sibiu îşi 
propune „să participe, prin activitatea de cercetare ştiinţifică a membrilor comunităţii 
universitare, la îmbogăţirea patrimoniului culturii şi cunoaşterii universale, să-şi dezvolte un 
sistem propriu, funcţional, al activităţii de cercetare ştiinţifică, compatibil şi integrat cu 
programele de cercetare ştiinţifică naţionale şi internaţionale, și, nu în ultimul rând, să 
participe în mod activ, permanent şi creator la manifestările ştiinţifice cu caracter naţional şi 
internaţional.”, a precizat domnul prof.univ.dr. Ioan-Constantin Petca în cadrul discursul său. 

Prorectorul Universității, domnul prof.univ.dr. Gheorghe Bichicean, a vorbit despre 
importanța și necesitatea desfășurării activității de cercetare științifică, în contextul 
clasificării și ierarhizării universităților. Domnul prorector a subliniat faptul că Universitatea 
are bune relații externe de colaborare, reamintind participanților la sesiune recenta prezență în 
mijlocul comunității noastre universitare a domnului academician Basarab Nicolescu, 
cetățean francez de origine română. În continuare, domnul prof.univ.dr. Gheorghe Bichicean 
a prezentat în plen lucrarea cu tema Law Reform in England: Habeas Corpus Act and Bill of 

Rights.  
Participanţii la Sesiunea de comunicări ştiinţifice şi-au continuat activitatea, pe 

secţiuni, dezbătând teme de actualitate, abordate în lucrările prezentate. 


